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Метод лазерної кореляційної спектроскопії (ЛКС) заснований на зміні спектральних 

характеристик лазерного випромінювання при проходженні через середовище зі зваженими 

частинками, що мають різний розмір. Взаємодія випромінювання з частинками цієї системи 

розширює спектр розсіювання світла, при цьому форма ліній спектра характеризує 

дисперсний склад системи, з високою точністю показуючи концентрації частинок розміром 

від 1 до 10000 нанометрів (нм). Реєстрація складу частинок і вкладу часток різних розмірів в 

конденсаті вологи видихуваного повітря дозволяє діагностувати стан бронхо-легеневої 

системи. При цьому кожне захворювання має свої специфічні "маркери", що складаються з 

певних внесків частинок різного розміру та хімічного складу у конденсат вологи 

видихуваного повітря. Інтерес представляють наступні діапазони розмірів частинок: 

низькомолекулярні частинки (з радіусами від 1 нм до 100 нм), середньомолекулярні (від 101 

нм до 1000 нм) та високомолекулярні частинки (з радіусами>1000 нм). 

При обстеженні здорових дітей було виявлено, що у низькомолекулярному діапазоні 

повністю відсутні частинки, радіуси яких коливаються у межах від 26 нм до 290 нм. В той же 

час у дорослих вклад цих частинок складає 10,33% від загального об’єму частинок. 

У дітей хворих, на гострий обструктивний бронхіт, виявлено характерне збільшення 

частинок розмірами від 20 нм до 5600 нм. Поява даних частинок підтверджує наявність 

запалення в дихальних шляхах цих хворих. Подібність ЛК-спектрів хворих на гострий 

обструктивний бронхіт дітей і дітей після відповідного лікування вказує на неповне 

відновлення функціонування тканин дихальних шляхів [1]. 

При гострому обструктивному бронхіті для ЛК-спектра характерний зсув у бік різкого 

збільшення крупномолекулярних частинок світлорозсіювання, що є ознакою запального 

процесу. ЛК-спектри хворих дітей і тих, що пройшли відповідне лікування, схожі. Це 

свідчить про те, що гомеостатичні механізми функціонування тканин дихальних шляхів 

повністю не відновилися після проведеного лікування. Тенденцією до їх відновлення після 

лікування дітей є поява в ЛК-спектрах КВВП частинок меншого розміру (від 6 нм до 20 нм) і 

зникнення високомолекулярних комплексів (понад 3100 нм). 

У ході обстеження дітей з бронхіальною астмою наявність в спектрі КВВП частинок 

розмірами 2 нм, від 26 нм до 290 нм, та мала кількість частинок у діапазоні від 3 нм до 6 нм 

дозволила констатувати деякі зміни в функціонуванні дихальної системи [2]. Поява у спектрі 

КВВП частинок розмірами від 26 нм до 290 нм показує збільшення кількості ліпопротеїдів і 

ліпопротеїдів високої щільності, а також імунних комплексів. 

У дітей, хворих на пневмонію, під час гострої стадії захворювання в ЛК-спектрах 

КВВП з’являються, на відміну від здорових дітей, частинки розмірами від 26 нм до 290 нм, 

що може використовуватися як один з діагностичних критеріїв [3]. Поява цих частинок 

підтверджує наявність запальних процесів в легеневій тканині.  Наявність у дітей, хворих на 

бронхіальну астму, невеликої кількості частинок цих розмірів вказує на порушення 

гомеостазу в дихальній системі цих хворих. 
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